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уделяется внедрению имитационных методов активного обучения, т.е. формы 

проведения занятий, в которых учебно-познавательная деятельность построена 

на имитации профессиональной деятельности. В обучении на клинической 

кафедре неотъемлемым компонентом модели учебного процесса являются 

различные средства обучения: таблицы, плакаты, схемы, электронные книги, 

демонстрационные программы, обучающие видеофильмы, что позволяет 

значительно увеличить объем передаваемой информации и повысить уровень 

ее усвоения.  

Выводы. Успешная реализация всех составляющих частей когнитивного 

подхода в образовании позволяет совершенствовать подготовку 

квалифицированных специалистов для потребностей здравоохранения не 

только Украины, но и многих стран мира. 
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Сьогодення змушує вищі навчальні заклади впроваджувати дистанційні 

методи навчання у свій учбовий процес. Фахівцям стає дедалі складніше 

відриватися від робочого процесу, це зумовлено і особливостями робочого 

режиму і фінансовим станом країни. Проте медичні спеціальності потребують 

постійного вдосконалення знань спеціалістів. Єдиним перспективним засобом 

вирішення цієї проблеми ми вважаємо впровадження дистанційної форми 

освіти з використанням сучасних інформаційних технологій в учбовому 

процесі. 

Сучасні інформаційні технології дають змогу тісно взаємодіяти 

викладачу з курсантом на відстані, а провізору дає змогу вдосконалювати свої 

знання не відриваючись від робочого процесу в комфортній обстановці. 

Зараз є можливість контролю активності провізора в навчальному 

процесі, виконання ситуаційних та практичних завдань, тестів та підготовку до 

заліку. Навіть залік можливо проводити у вигляді дистанційної форми, хоча ми 

вважаємо, що заключний контроль знань фахівця повинен проходити в 

особистій співбесіді з викладачем. 

Отже, можливо дійти висновку, що дистанційна освіта все ж таки увійде 

в учбовий процес післядипломної освіти і стане однією із звичайних форм 

освітнього процесу на рівні з традиційною очною. 

 


